

爱的国度 你是我的王后

通灵珠宝结婚钻饰“MY QUEEN”系列 为爱人也“为下一代珍藏”

在烘托王室的无上尊贵方面,绝世珍藏的珠宝是最好的象征;而对于恋爱中的男女来说,珠宝,既是彰显时尚品位的最佳道具,也寄托着两个人矢志不渝的忠贞。

比利时当地时间9月27日晚,“钻石之都”安特卫普,比利时国王菲利普、王后玛蒂尔德共同发布通灵珠宝“MY QUEEN”系列。这是菲利普国王加冕后第一次正式出访安特卫普,通灵珠宝总裁沈东军也成为首位被接见的国际珠宝商。

钻石,再次延续了“珠宝与王室”之间的奢华传奇。

王后与“MY QUEEN”优雅邂逅

她穿了什么牌子的外套、她用了什么颜色的染发剂、她用什么吹风机吹制的卷发……就在所有人都将英国凯特王妃视为麻雀变凤凰的“时尚

标杆”时,在比利时,还有另一位平民王后,把大部分精力花在慈善事业上,她的恬静与高雅,另有一番动人光彩。

玛蒂尔德,是比利时历史上首位本土出生的王后。当时的比利时王储菲利普第一次遇见玛蒂尔德时,她正在一所学校给孩子矫正语言缺陷。玛蒂尔德年轻漂亮、清纯可爱,她的出现似一股清泉滋润了王储烦躁的心。不久,王室宣布了他们订婚的消息。

通灵珠宝,作为首个将比利时优质切工钻石引入中国的珠宝品牌,与比利时王室有很深的渊源。其总裁沈东军也因这方面的努力,多次受到比利时前后两任国王接见。为纪念现任国王菲利普、王后玛蒂尔德加冕,通灵珠宝特别设计了结婚钻饰“MY QUEEN”系列,其设计独具匠心,两个心型爪托,与托起的钻石,形成镂空的心型镶口,不仅能全方位绽放钻石火彩,也寓意两颗心对爱情的永恒守护,见证爱、梦想与承诺。

9月27日晚,当沈东军以菲利普国王加冕后,接见的第一位国际珠宝商的身份出现时,为玛蒂尔德王后呈上了这款“MY QUEEN”钻戒,王后玛蒂尔德盛赞其独特设计及寓意并与比利时国王菲利普共同发布了通灵珠宝“MY QUEEN”系列。

爱的国度 你是我的王后

因为爱,许下一生的承诺。从此,一颗心只为你臣服。“MY QUEEN”心型镶口的设计钻戒,象征彼此间浓浓的爱意和牵手一生的承诺。

通灵珠宝结婚钻戒“MY QUEEN”系列,既为求婚、订婚的新人打造,也满足结婚纪念的需求。当



比利时国王菲利普(中间)、王后玛蒂尔德(左一)、通灵珠宝总裁沈东军(右一)见证“MY QUEEN”系列全球首发。

您戴上“MY QUEEN”这款戒指时,便可体会到与众不同的触感。“MY QUEEN”系列根据人体工程学原理,运用欧洲纯手工内弧工艺打造,将钻戒的佩戴体验提升到全新的高度。这种内弧工艺的制作时间和金用量都是普通戒指的3-4倍,它自身的成本是很高的。

细细赏玩,便会发觉这款戒指视觉方面的高度存在感,运用欧美消费者最爱的高用金量及高饱满度设计,充分满足人们对存在感受度和受关

注度的需求,也让钻石镶嵌变得更加稳固。

通灵珠宝向来以严苛的产品品质、经典的设计制作著称,始终致力于为消费者提供值得“为下一代珍藏”的珠宝。“MY QUEEN”系列的每一颗钻石,均采用世界先进的“安特卫普切割”工艺,其设计融入皇室元素,为消费者带来更加高贵、奢华的钻石体验。

爱侣间充满着无尽承诺之爱语,在爱情弥漫的过程中仿佛钻石般坚

固,此刻的“MY QUEEN”,承载执手一生的风雨与幸福!

■文 / 郭明燕



更多精彩资讯,敬请扫描二维码。



通灵珠宝结婚钻戒“MY QUEEN”系列

星战 明年继续

《全能星战》确定推出第二季

当下:本周五孙楠有好戏

目前《全能星战》已经播出过半,前期的六大曲风比拼让观众看得十分过瘾,龚琳娜凭借民歌场的《小河淌水》一下摘掉“雷母”的帽子,被众多路人转粉的网友封为女神,而一向以西洋乐见长的音乐教父陶喆居然画着脸谱穿着戏服(如图),正儿八经地唱起了京剧。

前景:“星战”明年势在必行

比赛更加激烈,观众的反应也是更加强烈,但是由于节目从边录边播到全部录完延期播出,节目组无法预计观众反馈和无法及时调整节目方向,这对《全能星战》来说有点冒险。

据了解,现在播出的每一期,节目组都在搜集整理反馈意见,这个无法调整的遗憾会在之后弥补。制片人黄斌表示:“《全能星战》明年一定会做第二季。”

黄斌透露,本周五的节目当中,孙楠还将用流利的意大利语在一首流行歌曲当中唱起美声。

对此,黄斌认为,《全能星战》的第一亮点是明星的跨界和差异化表演,“比如说,谁也没有听过陶喆唱京剧,谁也没有听过龚琳娜会唱周杰伦的《双截棍》。”

此外,今年播出的节目里出现的例如现场观众评审对音乐类型的不够了解可能会影响比赛结果的问题,节目组正在考虑:第二季采用专业评审和普通观众评审相结合的评分方式。

黄斌还透露,《全能星战》原创节目版权已经卖掉了海外版权代理,这对他们无疑是一个激励,所以第二季《全能星战》势在必行。

明星挑战音乐节目《全能星战》正于每周五晚十点在江苏卫视热播,上周五开始节目更进入到白热化淘汰阶段。昨天,节目制片人黄斌接受记者采访时透露,《全能星战》明年确定将有第二季。

现代快报记者 刘磊



世界经典童话之旅
舞台剧《小熊维尼》
南京人民大会堂 12月21日欢乐上演
订票热线:400-610-3721

综艺秀

那英来宁 萱萱“护驾”

给那姐送“独特”生日礼物的幸运读者这两天将产生

11月30日,“那英‘那世界’全国巡演·南京站”将在南京奥体中心体育馆拉开序幕。早在此次巡演发布会的时候,那英就透露将会带着“好声音”学员出征。那么到底哪位学员能够站到那英全国巡演首站南京的舞台上呢?

昨天记者了解到,此次她将带着第二季《中国好声音》的组内冠军萱萱来宁。不仅如此,那英还找来了外援,从张惠妹的战队中挑选了人气学员李秋泽加盟。

对于此次广发财富管理之夜那英南京个唱,那英是很看重的,所以带领哪位“好声音”学员登台,她也是思考良久。而最后,第二季《中国好声音》那英组的组内冠军萱萱成了最

终人选。记者了解到,那姐对萱萱的喜爱,在《中国好声音》的舞台上已经表现得淋漓尽致,她甚至一度表示,“在萱萱的身上,看到了自己21岁时的影子。”

此次巡演,又恰逢那英46岁的生日(11月27日),那英南京个唱主办方独家与现代快报合作,推出“那独特的生日礼物”活动。到昨天为止,活动参与阶段正式结束,有百余位读者通过微博、邮件、电话等方式加入到活动中来。

这两天,记者将与主办方进行沟通,从这些参与的读者中挑选出比较特别、有创意的礼物,并及时以私信、邮件或者电话的方式联系该读者。届时,这位幸运读者就有机会亲手将礼物送到那姐手上。

现代快报记者 刘磊

小熊维尼将登“百变舞台”

下个月在宁上演的童话盛典舞台很梦幻

12月21日,世界童话盛典《小熊维尼·经典童话之旅》亚洲巡演将登陆南京,带领南京的大小朋友们重温童话,共度狂欢时刻。

据悉,这台舞台剧,无论是灯光、舞美,还是服装,都由顶级团队量身定做,许多设计师都曾获得过业内权威奖项。而绚丽的裸眼3D科技,更让观众犹如置身于梦幻世界,因此演出的舞台有“百变舞台”的美名。 现代快报记者 陆一夫



《小熊维尼》剧照